
 
Tlačová správa 

• Usporiadateľ: Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici, Čínska akadémia kultúry, maľby 

a kaligrafie v Pekingu a Veľvyslanectvo Slovenskej republiky v Pekingu 

• Názov výstavy: Čínsko-slovenský dialóg výtvarného umenia: výstava umelca Yang Mingyi 

• Miesto konania: Galéria v podkroví, Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici 

• Vernisáž výstavy: 7. 11. 2014 o 16.30 h 

• Trvanie výstavy: 7. 11. – 20. 11. 2014 

V Banskej Bystrici, dňa 4. 11. 2014 

Čínsko-slovenský dialóg výtvarného umenia 

Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici čoskoro sprístupní v Galérii v podkroví unikátnu výstavu 

jedného z najvýznamnejších umelcov Číny. 

Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici už niekoľko rokov udržuje intenzívne partnerské vzťahy 

s Čínou. Prvým významným krokom bolo sprístupnenie študovne Window of Shanghai a nadviazanie 

spolupráce so Šanghajskou knižnicou v roku 2010. 

V apríli tohto roku navštívila Štátnu vedeckú knižnicu v Banskej Bystrici delegácia umelcov z Číny. 

Prvé stretnutie bolo počiatkom rokovania o príprave čínskej výstavy v  Štátnej vedeckej knižnici 

v Banskej Bystrici. Jej realizácia sa uskutoční už o pár dní v priestoroch Galérie v podkroví a predstaví 

tvorbu čínskeho  výtvarníka  Yang Mingyi . Vystrieda tak výstavu čínskych fotografií Mestské sny 

a snaženia. 

Čínsky umelec Yang Mingyi patrí k najvýznamnejším umelcom v Číne. Vyštudoval Vysokú školu 

umenia a remesiel a Ústrednú akadémiu výtvarných umení v Sushou v Číne. Ukončil tiež prestížnu 

školu Young Art Students League v americkom New Yorku. Je členom čínskej umeleckej asociácie 

a viceprezidentom Čínskej akadémie umenia, kultúry a kaligrafie v Pekingu. 

Na výstave Čínsko-slovenský dialóg výtvarného umenia: výstava umelca Yang Mingyi, ktorú Štátna 

vedecká knižnica v Banskej Bystrici pripravila v spolupráci s Čínskou akadémiu umenia, kultúry 

a kaligrafie v Pekingu a Veľvyslanectvom Slovenskej republiky v Pekingu, budú môcť návštevníci 

obdivovať okolo 30 diel. Časť obrazov je dokonca venovaná slovenskej scenérii. Výstava bola v apríli 

2014 dôležitou súčasťou kultúrneho týždňa Slovenská príchuť, ktorý sa uskutočnil v čínskom Pekingu. 

Od 7. do 20. novembra 2014 bude výstava sprístupnená v Galérii v podkroví Štátnej vedeckej knižnice 

v Banskej Bystrici. Slávnostné otvorenie výstavy sa uskutoční 7. novembra 2014 o 16.30 h. 

Kontakt: 
Mgr. Veronika Uhríková, manažér kultúry, PR, marketing 
Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici, Lazovná 9, 975 58  Banská Bystrica 
veronika.uhrikova@svkbb.eu, 048/47 107 03, www.svkbb.eu 
https://www.facebook.com/pages/%C5%A0t%C3%A1tna-vedeck%C3%A1-kni%C5%BEnica-v-Banskej-
Bystrici/354240281389260 


